

ERRATA

<https://dx.doi.org/10.1590/1517-106X/2018202105120errata>

No artigo

A comunidade dos que escrevem a comunidade. *Alea*, v.20, n.2, p.105-120, 2018. DOI 10.1590/1517-106X/2018202105120

Na página 105:

Onde se lia:

Luis Fernando **Baldy**

Leia-se:

Luis Fernando **Balby**